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Aos vinte e quatro dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas, reuniu

o Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, com a seguinte ordem de trabalhos: .........................

Ponto um: Taça Regional e Encontro lnter Regional Escolas XCO - Sport Clube Leiria Marrazes

- Seção de BTT/Ciclismo;

Ponto dois: Pedido de lntegração de uma pessoa na área administrativa - CEERIA - Centro de

Educação Especial, Reabilitação e lntegração deAlcobaça;....

Ponto três: Orçamento - Manutenção de caminhos na Mata de Marrazes; .....................

Ponto quatro: lnformaçôes do Presidente; .................

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias; o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro; e os Vogais, Maria lnês

Teixeira Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e

lnês lsabel Sousa Santos.
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A sessão foi presid ida pelo Presidente, Pau lo Alexand re de Jesus Clemente.

Ponto um: A Seção de BTT e Ciclismo do Sport Clube Leiria Marrazes enviou o Relatório de

Execução Física e Financeira, no âmbito do pedido de apoio efetuado para a realização da prova

"TAçA RECIONAL E ENCONTRO INTER RECIONAL ESCOLAS XCO", que decorreu no dia

dezanove dejunho

O Executivo analisou o processo instruído e estando reunidas todas as condições para a

atribuição do apoio solicitado, será processado o respetivo pagamento.

Ponto dois: No seguimento do pedido de integração de uma pessoa na área administrativa, o

CEERIA deu conhecimento da disponibilidade de uma pessoa com o décimo segundo ano e

com experiêncÌa na área administrativa e que se encontra ao abrigo da medida de Apoio à

colocação, elegível para candidatura a uma medida ativa de emprego, como, por exemplo, CEI

+. O Executivo decidiu agendar reunião com o CEERIA e, caso considere favorável, irá avançar

com os procedimentos necessários à integração do(a) candidato(a).........,.........................

Ponto três: O Executivo decidiu aprovar a proposta apresentada pela empresa Escavaterra -
Serviços de Engenharia, para os trabalhos de Beneficiação de Caminhos e Trilhos da Mata de

Marrazes. O orçamento perfaz o valor de l5.OOO,OO€ (quinze mil euros), mais lVA.
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(O projeto é financiado a oitenta e cinco por cento pela Câmara Munici pa I de Leiria - projeto

número onze.)

Ponto quatro: O Presidente prestou as seguintes informações: ....................

. A empresa Umbelino Monteiro enviou, para conhecimento, o relatório elaborado na

sequência da análise das vias de acesso à Barosa, solicitando a apreciação do mesmo e

posterior reunião, para discussão de ações futuras e dar seguimento ao processo de

ampliação da pedreira;

. A AMITEI enviou, no âmbito da parceria no projeto Super@Solidão, um infográfico dos

resultados dos primeiros seis meses de implementação do proieto no terreno;

r A Associação Juvenil Potencial Humano - Atemphar enviou convite para o Simpósio "O

poder do conhecimento para uma vida saudável", a realizar no dia vinte e seis de

novembro, na ESECS - Escola Superior Educação Sociais de Leiria);

. O Diretor Executivo do Ponto de Contacto para o Regresso do Emigrante - Programa

Regressar, enviou e-mail, dando a conhecer o programa. O Programa Regressar é um

programa estratégico de apoio ao regresso a Portugal de trabalhadores portugueses

que tenham emigrado, bem como dos respetivos familiares, através de um conjunto

de medidas de apoio que estimulem e facilitem o seu regresso. Nesta linha estratégica

de esforço conjunto, irão lançar em todo o país várias ações de

sensibilização/informação junto das entidades parceiras, no sentido de chegar

rapidamente aos emigrantes portugueses. O conteúdo será divulgado junto dos nossos

meios de contacto;

. O jornal Região de Leiria irá promover três encontros que colocam a Cultura em diálogo

com outras vertentes da sociedade. O primeiro dos encontros acontecerá amanhã, dia

vinte e clnco de outubro, com a antropóloga e investigadora Ana Saraiva e o
economista e antigo ministro da Economia, Carlos Tavares, em torno do tema "Cultura

e Empresas", numa conversa moderada pela jornalista e diretora-adjunta do RECIÃO

DE LElRlA, Patrícia Duarte. As tertúlias realizam-se sempre no Teatro José Lúcio da Silva

em ambiente informal, e têm a duração aproximada de hora e meia. Contam também

com a participação especial do Orfeão de Leiria. O Tesoureiro da Junta, Rui Caseiro,

estará presente no evento.

r A OIKOS e a ESECS-Politécnico de Leiria enviaram convite para a Sessão de Abertura

de V Congresso lnternacional "Educação, Ambiente e Desenvolvimento", a ter lugar no

dia nove de novembro de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas e trinta minutos,

no auditório dois da ESECS. Estarão presentes o Presidente, Paulo Clemente e o Vogal

José Seiça; .............

. A DivÌsão de Contencioso e Apoio Jurídico da Câmara Municipal de Leiria remeteu a

legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário da República no

dia dezanove de outubro de dois mil e vinte e dois:
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- Declaração de retificação de anúncio n." 38O/2O22, de catorze de outubro. Despacho

n." 12202/2022, de dezanove de outubro - Presidência do Conselho de Ministros -

Gabinete do Secretário de Estado da Juventude e do Desporto. Sumário: Reconhece o

interesse público do programa <Leiria, Cidade Europeia do Desporto 2022>> Por decisão

da Associação Europeia de Capitais de Desporto (ACES), foi atribuído à cidade de Leiria

o Estatuto de Cidade Europeia de Desporto em dois mil e vinte e dois;

- Aviso n." 19951 ' '^, de dezanove de outubro - Município de Leiria. Sumário: Plano de

Pormenor de Santo Agostinho - terceira alteração, prorrogação de prazo.

- Anúncio de proçedimento n." 1321412022. de dezanove de outubro - Município de

Leiria. Sumário: cpN 62/2o22lDtcp - T-63/2022 - REeuALtFtcAçÃo vtÁRlA DA RUA

VALEDELoBoSERUAMlCUELToRCA-LElRlA;.'.'...'....''.'.......'.

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico da Câmara Municipal de Leiria remeteu a

legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário da República no

dia vinte e um de outubro de dois mil e vinte e dois: .......................;..............................

ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA - Determina o coeficiente de atualização de rendas para

dois mil e vinte e três, cria um apoio extraordinário ao arrendamento, reduz o IVA no

fornecimento de eletricidade, estabelece um regime transitório de atualização das

pensões, estabelece um regime de resgate de planos de poupança e determina a

impenhorabilidade de apoios às famílias;

Resol ução do Consel ho d e M i n istros n." 9412022.

PRESIDÊNCIA Do CoNSELHO DE MlNlsTRoS - Procede à reprogramação da despesa

relativa à aquisição de bens alimentares com recurso ao Programa Operacional de

Apoio às Pessoas Mais Carenciadas.,............

- Declaração de Retificação n." 27l2O22

ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA - Retifica a Lei n." 1812C.22, de vinte e cinco de agosto, que

altera o regime jurídico de entrada, permanência, saída e afastamento de estrangeiros

do território nacional;

Aviso n.o ?ooa6/?o)2 Coesão Territorial Comissão de Coordenação e

Desenvolvimento Regional do Centro. Alteração da delimitação da Reserva Ecológica

Nacional (REN) do município de Leiria.......;............:...........

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico da Câmara Municipal de Leiria remeteu a

legislação relevante para a atividade do Município, publicada no Diário da República

nos dias vinte e um a vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e dois:

- Anúncio de procedimento n." 1342912022, de vinte e um de outubro - Município de

Leiria. Designação do contrato: CPN 61l2o22lDlCP - T - 7o/2o21 - Aquisição,

fornecimento, montagem, instalação e parametrização dos bens e serviços para o

sistema público de bicicletas partilhadas da cidade de leiria.
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- Anrincin cla nrocorJirnêntô n " 17442bO2? de vinte e um de outubro - Serviços

Municipalizados de Água e Saneamento da Câmara Municipal de Leiria. Designação do

contrato: Aquisição de Equipamentos lnformáticos. ..................;........

- Decreto-Lei n." 73/2022, de vinte e quatro de outubro - Diário da República n."

2O5/2O22, Série I de vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e dois -,Presidência do

Conselho de Ministros. Sumário: Prevê novos prazos para a apresentação de pedidos de

instalação e exploração de novas centrais de valorização de biomassa e reformula os

termos dos respetivos procedimentos de avaliação e decisão.

- Decreto-Lei n." 74/2022, de vinte e quatro de outubro Diário da República n." 20512022,

Série I de vinte e quatro de outuloro de dois mil e vinte e dois - Presidência do Conselho

de Ministros. Sumário: Procede à alteração à orgânica do lnstituto da Habitação e da

Reabilitação Urbana, l, P., ao 
.l." Direito - Programa de Apoio ao Acesso à Habitação e ao

Porta de Entrada - Programa deApoio aoAlojamento Urgente.

- Resolução do Conselho de Ministros n.o 96/2022, de vinte e quatro de outubro - Diário

da Repúblic a n3 20512022,}érie I de vinte e q uatro de outubro de dois mil e vinte e dois

- Presidência do Conselho de Ministros. Sumário: Determina a cessação de vigêncÌa de

resoluções do Conselho de Ministros publicadas no âmbito da pandemia da doença

coVlD-19;

- Despacho n.o 12393/2022. de vinte e ouatro de outubro - Diário da República n."

2OSl2O22,Serie ll de vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e dois - Presidência

do Conselho de Ministros e Defesa Nacional - Cabinetes das Ministras Adjunta e dos

Assuntos Parlamentares e da Defesa Nacional. Sumário: Aprova o Plano Setorial da

Defesa Nacional para a lgualdade dois mil e vinte e dois, dois mil e vinte e cinco.

No passado dia vinte e dois de outubro, teve lugar a Homenagem a José Vaz, na sede

do Rancho da Região de Leiria. Estiveram presentes no evento o Presidente, o
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a No dia vinte e um de outubro, teve lugar a inauguração do evento Prove Leiria Doçaria,

no Mercado de Sant'Ana, tendo estado presentes no evento o Presidente e o Tesoureiro.

Ponto cinco: Cemitérios. O Executivo deliberou autorizar:

. Trasladação de Ossadas e Concessão de Parcela de terreno, no Cemitério de Marrazes,

a pedido de Maria Evelina Ribeiro Oliveira. Trasladação das ossadas da falecida Maria

Aurora Ribeiro Oliveira, da sepultura número seiscentos e dezoito para a sepultura

número oitocentos e vinte, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias

r Concessão de parcela dê terreno (sepultura número cento e sessenta e cinco) no

Cemitério de Janardo, a pedido de Sandra Catarina Lopes Sousa, nas condições

habituaiseemvigornaUnÌãodasFreguesiasdeMarrazeseBarosa
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Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovada, vai ser assinada, por todos os presentes.

PresÌd

Tesou

Vogal:

Vogal:

Vogal:

Vogal:
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